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Warszawa,  dnia 3 kwietnia 2024 r. 
 
 
Wykonawcy 
 
 
dotyczy: ZAPYTANIA O WYCENĘ – Przedłużenie wsparcia na posiadane oprogramowanie 
(Sprawa: BDG-WII.072.2.2024) 
 
Pytanie 1 
„W nawiązaniu do przesłanego ogłoszenia  ZAPYTANIE W CELU OSZACOWANIA WARTOŚCI 
ZAMÓWIENIA Przesyłam pytanie: 
Części II 
W związku z przejęciem firmy VMware przez Broadcom, zmieniła się polityka licencjonowania 
producenta. W szczególności w stosunku do państwa zapytania poniższe zmiany wpływają na 
możliwość przygotowania oferty dla Państwa:  
- Licencje wieczyste nie są już dostępne, w ich miejsce dostępne są subskrypcje na czasowe użycie 
oprogramowania.  
- Licencje/Subskrypcje typu Academic dla instytucji edukacyjnych nie są już dostępne, nie ma dla nich 
żadnego odpowiednika, 
- Licencje/Subskrypcje na produkt VMware vSphere Enterprise nie są już dostępne 
- Zmienił się model licencjonowania z fizycznego procesora na rdzeń fizyczny. Licencje/Subskrypcje per 
procesor nie są już dostępne 
W związku z faktem, iż nie ma możliwości zakupu wyspecyfikowanych przez państwa licencji czy 
zaakceptują Państwo wycenę subskrypcji czasowej dla klientów komercyjnych będących najbardziej 
zbliżonym produktem tj. vSphere Foundation dla licencji dla których planowali państwo odnowić 
wsparcie w ramach części III zapytania 
Poniżej w tabeli podajemy aktualne part numbery oraz nazwy licencji dla 3 i 5 letnich subskrypcji: 

LP P/N Nazwa 

1 VSP-PL-TD-TL-3P-C VMware vSphere Foundation - 3-Year Prepaid Commit - Per Core 

2 VSP-PL-TD-TL-5P-C VMware vSphere Foundation - 5-Year Prepaid Commit - Per Core 

Zwracamy również uwagę że w/w produkty licencjonowane są na rdzeń fizyczny procesora, z 

zachowaniem minimum 16 licencji na procesor nawet jeżeli ma mniej rdzeni niż 16, jak ilustruje to 

grafika poniżej.  

 

W związku z tym prosimy o podanie ilości rdzeni dla których planują państwo zakupić licencje VMware, 

te informacje są niezbędne do odpowiedniej wyceny oprogramowania.”. 

Odpowiedź: Tak. Zamawiający zaakceptuje subskrypcję czasową dla klientów komercyjnych. 
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Pytanie 2 
Wykonawca do tej pory nie otrzymał poprawnej oferty dla Części 1 i Części 2 od producenta VMware. 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na przesunięcie terminu składania do 05-04-2024 r.? 
Pytanie 3 
W związku ze zmianami organizacyjnymi u producenta oprogramowania którego dotyczy zapytanie o 
wycenę w częściach: 
Część III - Przedłużenie wsparcia producenta na programowanie Ghost Solution Suite 3.2 i Część IV - 
Przedłużenie wsparcia producenta na posiadane przez Zamawiającego licencje wraz ze sprzętem na 
system Antyspamowy Symantec Messaging Gateway zwracamy się z prośbą o przedłużenie terminy 
składania wycen do 5 kwietnia 2024 roku. 
 
Odpowiedź: Zamawiający przedłuża termin na złożenie wyceny do dnia 8 kwietnia 2024 r.. 

 
 
Łukasz Teterycz 
Zastępca Dyrektora 
/ – podpisano cyfrowo/ 
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